
 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 هذا الشرح موجه للإخوة الذين لم يذاكروا أو يجدون صعوبة في مذاكرة المادة

نضع بعض الأسئلة التي تكررت في الأعوام الماضية والتي ستأتي في الاختبار إن 

 شاء الله

المهم هو فهم طريقة الحل وليس حفظ الإجابات لأن الدكتور سيغير  مع ملاحظة أن

 الأرقام

 لذلك أفهم الطريقة وتوكل على الله
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والرجوع للخلف لأجل تكون الصورة واضحة  هنا راح أشرح طريقة التقدم للأمام

 Fمع إن الدكتور ممكن يعطينا كل الأرقام إلا 

 تأخرةالم البداية هذا يعني البداية المبكرة واللي تحته   Aالمربع اللي فوق حرف 

 واللي تحته نهاية متأخرة   نهاية مبكرة 3المربع اللي فوق رقم 

نفرض إنه ما أعطانا أرقام من البداية  نحط في مربع البداية المبكرة صفر  

نحطها في مربع البداية  3ويطلع عندنا   Aاللي هي النشاط للمربع  3ونجمعها مع 

 اللي هو فوق الثلاثة بكرةالنهاية الم

نضعها في المربع اللي فوق   4=  4+ صفر     Bونطبق نفس الطريقة مع مربع 
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 ي يصير كذايعن

 



 

 

 

 

مثلاً جاي له سهمين  Dبعد كذا ننتقل للمربعات الأخرى مع ملاحظة إن المربع  

 cو  B من 

لاحظوا إننا نتقدم للأمام يعني المربعات  dهنا نختار القيمة الأكبر وتنتقل للمربع 

 fاللي تحت مالها طاري لين نوصل لل 

 

 Eومربع    cبعد ما تقدمنا في  لمربع 

 كذا صار الشكل

 



 

 

+ 4وصارت   cكبداية مبكرة وجمعناها مع نشاط    c إلى  Bالأربعة أنتقلت من 

 اللي هي النهاية المبكرة 11= 6

 Eونفس الطريقة مع مربع 

تحت   16/8/1438ملاحظة  أكتب لكم هذا الشرح  عصر يوم الجمعة الموافق 

خير في أعمالنا اسأل الله أن يغفر لي ولكم وأن يكتب لنا ال والضبابزخات المطر

 وأن يشفي كل مريض

 

كيف نتعامل معها خاصة إن فيه   D نكمل الشرح وصلنا للنقطة المهمة اللي هي 

 C ومن  Aسهمين متجهين لها من 

   Cمن  11وهي هنا   A , Cالجواب باختصار نأخذ أكبر قيمة للنهاية المبكرة في 

 Fنطبق نفس الأمر مع مربع 

 



 

 

 

 مرحلة التقدم وبتبدأ مرحلة الرجوع الآن أنتهت

 تلقائياً الأرقام اللي فوق تنزل تحت ويصير شكله كذا  Fمربع 

 

 Eومربع   Dإلى مربع  15وهي   Fالآن نرحل النهاية المبكرة اللي هي تحت 

 ويصير الجدول بالشكل التالي

 



 

 

 

 

 نكتبه في النهاية المبكرة  13= اللي هو النشاط  E   15- 2الآن في 

لأنه طالع منه   A ونطبق نفس الطريقة مع المربعات الأخرى بإستثناء مربع 

 سهمين

 الطريقة في التقدم كنا نختار الرقم الأكبر الآن العكس نختار الرقم الأقل

 وبكذا يصير شكل الجدول

 

 



 

 

 هي المربعات اللي ناتج طرحها يعطينا صفرالآن الأنشطة الحرجة 

 F ,C,D,B وهي 

 

 المشروع نجمع وقت الأنشطة فيلحساب زمن 

B+C+D+F= 4+6+5+9=24 

 

 Eمثلاً لو قال ماهو  زمن النهاية المبكرة ل 

 وهكذا  ارجعوا للتبويب وطبقوا الحل 15=الإجابة 
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 :شروع يساويلمسار الحرج لهذا املزمن الو عطانا سؤال 

  Bو   Aنجمع الزمن المتوقع ل 

 :نشطة الحرجة يساويللأالتباين ونفس الطريقة لو طلب 

 Bو  A نجمع تباين 

 

 

هذا شرح مختصر إن شاء الله لبعض النقاط مع ضرورة المذاكرة للتبويبات لوجود 

قوانين ويسهل الحصول على درجاتها بالإضافة لبعض  الأسئلة النظرية اللي مافيها

 النقاط الأخرى للأسئلة التي تستخدم القوانين

 



 

 

وضعت هنا ما يسهل على الجميع فهمه وحله بعيد عن بعض النقاط التي فيها 

 صعوبة  ولكي تكون مفتاح للمذاكرة

 

 إن وفقت فمن الله وإن اخطأت فأنا بشر

 

 والله ولي التوفيق

 

 حفظ الله ورعايتهدمتم في 

 أخوكم بن عيده


